

ЗВІТ
директора
Донецького закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Донецької
селищної ради Ізюмського району Харківської області
перед батьками, колективом та громадськістю з
питань статутної діяльності закладу
у 2022/2023 навчальному році

31 травня 2023 року

Звіт складений відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX; Указу Президента України №58/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 24.06.2022 № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», з урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо особливостей організації нового навчального року та першочергових кроків підготовки до нього (лист від 30.06.2022 № 1/7322-22), Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.01.2018 за № 100/31552; статті 20 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11 липня 2001р. № 2628- III (із змінами), Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12 березня 2003р. № 305 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», від 28 січня 2005р. № 55, Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005р. № 178, директор закладу дошкільної освіти має звітувати про свою діяльність перед педагогічним колективом, батьківським комітетом, радою та громадськістю.

Мета звітування: Подальше утвердження відкритої та прозорої демократичної державно – громадської системи управління дошкільним навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора.

Завдання звітування:

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

Повна назва закладу: Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №2 Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області.

Скорочена назва Донецький ЗДО (ясла-садок) №2

Організаційно-правова форма – комунальний заклад.

Юридична адреса закладу дошкільної освіти:

64250 Харківська область, Ізюмський район, смт Донець вулиця Спортивна 5А,
Код ЄДРПОУ – 31636237

В закладі є органи, які мають повноваження приймати рішення з важливих питань – це педагогічна рада ЗДО (організація освітнього процесу), рада ЗДО (організація співпраці з батьками та іншими громадськими організаціями), профспілковий комітет (соціальний захист працівників), медична служба (відстежує стан здоров'я вихованців та працівників закладу, проводить профілактичну роботу). Батьківська громадськість є рівноправними учасниками освітнього процесу, відповідно до ст.28 Закону України «Про освіту».

Система управління Донецького ЗДО(ясла - садок) №2 будується відповідно до нормативно-правової бази, яка забезпечує реалізацію державної політики в галузі дошкільної освіти зокрема: Конституція України, Закони України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону праці», «Положення про дошкільний навчальний заклад» тощо.

В закладі створено реєстр нормативно–правових документів, що регламентують роботу всіх служб закладу.

Головними документами закладу є Статут Донецького ЗДО(ясла - садок) №2, затверджений рішенням XVII сесії VIII скликання Донецької селищної ради від 16.07.2021 №576 – VIII, Річний план роботи Донецького ЗДО(ясла - садок) №2 на 2022/2023 н. р., схвалений педагогічною радою та затверджений директором ЗДО.

Протягом звітнього року в Донецькому ЗДО(ясла - садок) №2 функціонувало 7 груп:

- 1 група I молодшого дошкільного віку

Із них:

- 2 групи – II молодшого дошкільного віку;

- 2 групи – середнього дошкільного віку;

- 2 групи – старшого дошкільного віку.

Відповідно до рішення Ради оборони Харківської області від 15.08.2022 року (протокол №10), розпорядження Донецького селищного голови від 29.08.2022 року №117/02-08 «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти Донецької селищної територіальної громади у 2022/2023 навчальному році», наказу відділу освіти Донецької селищної ради від 29.08.2022 року №79-ОД «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти Донецької селищної територіальної громади у 2022/2023 навчальному році» у закладі була запроваджена дистанційна форма навчання.

Освітній процес в закладі спрямований на реалізацію завдань інваріантної частини Базового компоненту дошкільної освіти України засобами комплексної освітньої програми «Дитина» та парціальними програмами для реалізації варіативної складової Базового компоненту.

Головною метою роботи ЗДО є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового та духовного розвитку. .

Освітній процес в закладі координує вихователь-методист Сумцова Д.В.. Центром методичної допомоги педагогічним працівникам закладу дошкільної

освіти є методичний кабінет, робота якого організовується з урахуванням вимог нормативно-правових актів.

Для інформаційної підтримки методичної роботи в Донецькому ЗДО(ясла - садок) №2 створений центр електронної допомоги (електронна картотека). Це дає змогу педагога оперативно знаходити необхідну інформацію та, за необхідністю, її роздруковувати. При створенні центру електронної допомоги використовуються матеріали періодичних видань та інформація, яка розміщена на фахових сайтах, на сайті Міністерства освіти і науки України, на інших навчальних, педагогічних порталах.

Вихователі Донецького ЗДО(ясла - садок) №2 беруть активну участь в методичній роботі: проводяться педагогічні ради, круглі столи, семінари, практикуми, тренінги тощо. Кожен з педагогів займається самоосвітою.

З 1 вересня 2022 року заклад розпочав роботу в дистанційному форматі. Відповідно до рішення педагогічної ради Донецького ЗДО(ясла - садок) №2 (протокол №1 від 31.08.2022) вся дистанційна робота з дітьми відбувалася в асинхронному режимі, позаяк батьки висловили саме такий запит. В кожній групі була створена Viber група, в якій вихователі розміщували основну інформацію для батьків щодо дистанційного навчання. На сайті ЗДО створена спеціальна сторінка «Дистанційна робота», в якій розміщувалася інформація про завдання для дітей, про конкурси, що проходили в ЗДО, публікувалися консультації для батьків. Створена сторінка «Фейсбук» закладу, на якому у відкритому доступі публікуються лялькові театри, авторські дидактичні ігри та навчальне відео, в закритому доступі – відео виконання завдань дітьми.

Зворотній зв'язок протягом року був майже незмінним. Найактивніше батьки брали участь в конкурсах. Щоденні, творчі завдання виконувалися систематично.

Над виконанням освітніх завдань в дистанційному форматі працювали педагогічні працівники Донецького ЗДО(ясла - садок) №2. Станом на 01.06.2023 кількість педагогів – 18, з них: директор – 1, вихователь-методист – 1, музичний керівник – 1, вихователі – 15. Із загальної кількості педагогічних працівників 2 вихователів виїхали за кордон, 2 вихователі відпустка по догляду за дитиною досягнення нею три річного віку, інші працюють в штатному режимі.

Якісний та кількісний склад педагогів:

За стажем роботи:

Від 1 до 3 – 2

Від 3 до 10 – 2

Від 10 до 20 – 4

Понад 20 – 10

За стажем роботи колектив демонструє стабільні показники.

За віком:

20 – 30 років - 3

31 – 40 років – 3

41 – 50 років – 6

51 – 60 років – 3

Понад 60 – 3

З них мають освітній ступінь:

Балакавр, спеціаліст – магістер – 6

Молодший бакалавр , молодший спеціаліст - 12

За фаховим рівнем:

Спеціаліст вищої категорії – 0

Спеціаліст першої категорії – 0

Спеціаліст другої категорії – 2

Відповідний посадовий оклад – 16

Варто відмітити, що в 2022/2023 н.р. 2 педагога підвищили свій фаховий рівень. За результатами атестації:

1 - педагог підтвердив раніше підтверджено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст

1 - педагог підвищив кваліфікаційну категорію «11 тарифний розряд».

Робота із соціального захисту в закладі координується профспілковим комітетом, який є ланкою, що зв'язує адміністрацію та колектив.

В Колективному договорі між адміністрацією та профспілковим комітетом є перелік посад працівників з ненормованим робочим днем, яким надається додаткова відпустка до 7 календарних днів, жінкам, які мають 2-х і більше дітей віком до 15 років надається додаткова відпустка 10 календарних днів.

Згідно з правилами внутрішнього трудового розпорядку, де є окремий розділ «Заохочення за успіхи у роботі», наші працівники за сумлінне виконання посадових обов'язків та бездоганну працю отримують моральне та матеріальне заохочення.

В закладі дошкільної освіти належна увага приділяється питанням з охорони праці та безпеки життєдіяльності. Робота ведеться з усіма учасниками освітнього процесу. Протягом року була проведена наступна робота:

- систематично проводилася дистанційна робота з дітьми з питань особистої безпеки в природі, побуті, на дорозі.

Були проведені Тижні безпеки, під час яких дітей, їхніх батьків та працівників Донецького ЗДО(ясла - садок) №2 ознайомили з правилами поведінки під час повітряної тривоги, в укриттях, з незнайомими предметами, заходами щодо мінної безпеки.

Проводилася робота з інформаційної безпеки.

За звітний період нещасних випадків не зафіксовано.

Неможливо уявити заклад дошкільної освіти без медичної служби, яку у нас забезпечує сестра медична старша Клімова К.В.

З огляду на події сьогодення медична служба зосереджена на контролі за здоров'ям працівників Донецького ЗДО(ясла - садок) №2, дотриманні санітарно-гігієнічних вимог, фіксацією медичних документів вихованців, проведенням санітарно-просвітницької роботи.

Оскільки заклад працює в дистанційному режимі, харчування дітей не організовано.

Одним з головних завдань функціонування Донецького ЗДО(ясла - садок) №2— є взаємодія закладу з сім'єю. Тим більше, що дистанційне навчання дітей дошкільного віку без участі батьків просто неможливе.

Зв'язок із батьками підтримувався постійно: за допомогою групових чатів, індивідуальних консультацій, онлайн зустрічей. Найактивніше батьки відгукувались на участь в різноманітних конкурсах, малюнках, акціях, фестивалях. Флешмоб до Дня вишиванки», «До дня матері підготували вірші». Підводячи підсумки роботи за рік, я хочу подякувати педагогам дитячого закладу, технічному персоналу, батькам вихованців за

Протягом року було проведено такі заходи: «Вишиванка код нації», «Прапор вільної країни», «Тіні незабутого Чорноболя», «Пасхальне привітання пораненим захисникам», «Пасхальна алея до Великодня», «До Дня пам'яті Т.Г. Шевченко», «Конкурс малюнків «Безпечне дитинство з поліцейським офіцером громади»», «Фестиваль вуличної їжі «DONETS STREET FOOD FEST»», «Яким я бачу майбутнє України після перемоги», «

спільну роботу, розуміння і підтримку, конструктивну критику і можливість реалізації наших ідей.

Ми, як і вся Україна, щиро віримо, що скоро на нашу землю прийде мир й ми обов'язково повернемося до своєї чудової роботи. Зустрінемо своїх вихованців та будемо працювати ще краще, ще яскравіше. Все буде Україна!

Директор



Ірина БРИНЦЕВА